1. DUnbTp BO3QYLWHbIN

puc.1

ApTukyn

HanmeHoBaHue

OnucaHune

QM200GYF18-1

unNbTp BO3AyLHLIN B cbope GY-Tun

QM200GYF18-3

aneMeHT unbTpyowmii Bo3gyLwHoro punbtpa GY-tun

QM200GYF18-4

Kapkac counbTpytoLlero anemeHta GY-tun

QM200GYF18-5

GunbTp rpybor ouncTkM Bo3gyLiHoro cmnbtpa GY-tun

Al |W|IN|P]O

QM200GYF18-8

KpblLlKa BO3aAyLLHOro ounbtpa GY-tun

FS
SRR
o




2. Mnywwutensb

puc.2
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-8
1|QM200GYF19-1 |rnywwntens ¢ npuemHon Tpybown B cbope GY-tun 1
2|QM200GYF19-2 |Tpyba npuemHas rmywutens GY-tun 1
3|QM200GYF19-1§npoknagka npuemMHon Tpyobl rywmtens GY-tun D=43 d=33 H=6 1




3. dnekTpoobopynoBaHue-1

puc.3
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-Bo
1]|QM200GYF20-1 |pene ctaptepa B cbope GY-tun XF081220 1
2|QM200GYF20-5 |pene noBopoTta B cbope GY-Tun 12V 2x10W+2W 1
3 QM200GYF20-1(perynatop HanpsbkeHua GY-tun é$;3881 GS-125 pasvemel 1
A QF9D2 8-Mu KOHTaKTHbIN
4 QM200GYF20-14kommyTtaTtop GY-TUn pasbem 1
5[QM200GYF20-14kaTtywka 3axuranHns GY-tun QF93PSHY 1




4. dnekTpoobopynoBaHue-2

puc.4
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-8
1|QM200GYF21-1 |xryT rnasHbin GY-tun 1
2|QM200GYF21-6 |komnnekT 3amkoB GY-Tun 1
3|QM200GYF21-14amnog GY-tun 1




5. AKKyMynsITOp C yCTAHOBOYHbLIM KPOHLUTEHOM

NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-8
1|QM200GYF22-1 |akkymynaTtop 12V 9AH 1
2[{QM200GYF22-3 |KpoHLWTENH oTceka akkymynaropa GY-tun 1
3|QM200GYA22-4 [4exon akkymynsatopa pe3vHoBbin GY-Tun 130x70x110 1




6. MNaHenb npnéopoB

puc.6
OJApTUKYn HaunmeHoBaHue OnucaHue -B
1]QM200GYF23-1 |naHenb npubopos B cbope GY-Tun 1
2{QM200GYF23-13KkpoHWTeNH naHenu npubopoB GY-Tun 1
3|QM200GYF23-1§tpoc npusoga Taxometpa GY-tun L=540 1
41QM200GYF23-19T1poc npmuBoga cnugometpa GY-tun L=970 1




7. dapa

puc.7
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-Bo
1|QM200GYF24-1 |¢papa B c6ope GY-Tun 1
2|QM200GYF24-6 |namna capbl 12V35W/35W 1




8. Ykazatenu noBopoToB

ApTukyn

HanmeHoBaHue

OnucaHne

QM200GYF25-1

ykasaTenb NOBOPOTOB NepeaHui nesbiv B cbope GY-Tun

QM200GYF25-2

ykasaTesb NOBOPOTOB NepeaHuii npasbi B coope GY-Tun

QM200GYF25-3

yKkasaTesb NOBOPOTOB 3aHWUM NeBbiv B cbope GY-Tun

QM200GYF25-4

ykasaTesnb MOBOPOTOB 3afHWUW NpaBbivi B cbope GY-Tun

N

QM200GYF25-1-
1

yKkasaTterb NOBOPOTOB NpaBbi+ neBbi B cbope GY-Tun

QM200GYF25-1 1wrT./
QM200GYF25-2 1wr.
QM200GYF25-3 1wrT./
QM200GYF25-4 1wr.

QM200GYF25-1-
1

yKkasaTterb NOBOPOTOB NpaBbin+ NneBbin B cbope GY-Tun

QM200GYF25-1 1wrT./
QM200GYF25-2 1.
QM200GYF25-3 1./
QM200GYF25-4 1.




9. ®oHapb 3agHNNA

=

N

@ (b

puc.9
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-8
1]|QM200GYF26-1 |poHapb 3agHuii B cbope GY-tun 1
2|QM200GYF26-2 |paccenBatenb 3agHero poHaps GY-tun 1
3|QM200GYF26-5 [namna 12V5W/21W 1




10. Pynb n opraHbl ynpaBneHusi

puc.10

ApTukyn

HanmeHoBaHue

OnucaHne

QM200GYF27A-

pyyka pyns nesas GY-tun

QM200GYF27A-]

nepeknto4yarens nesbit B cbope GY-tun

QM200GYF27A

pblyar cuennexus B coope GY-tun

N

QM200GYF27A-]

pblvar cuennexnms GY-tun

QM200GYF27A-]

nepeknovartenb npasbivi B coope GY-Tun

QM200GYF27A-]

pydka rasa npasas GY-tun

QM200GYF27A-]

Tpoc cuennexHus B cbope GY-tun

QM200GYF27A-]

TpOC rasa BepxHuii B cbope GY-Tun

O|O|N|O|O|A|W|IN|FL]|O

QM200GYF27A-]

TPOC rasa HwxHun B coope GY-Tun

N

10

QM200GYF27A-
23-1

Tpockl raza B cbope GY-Tun yCT.KOMMNNEKT

QM200GYF27A-23 1wr./
QM200GYF27A-24 1wr.




11. Topmo3 nepegHumn

puc.11

OJApTUKYn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-Bo
1]QM200GYF28-1 |TopMo3 nepegHun B cbope GY-Tun 1
2|QM200GYF28-2 |pblyar nepegHero Topmosa B cbope GY-tun 1
3[{QM200GYF28-8 |pblyar nepegHero Topmosa GY-tun

41QM200GYF28-1qwnaHr nepegHero Topmosa GY-tun 1
5[QM200GYF28-14cynnopTt nepegHero topmo3sa B cbope GY-tun 1
6{QM200GYF28-371KonbL0 YNNOTHUTENbHOE KPOHLUTENHA TOPMO3HOro wnadra GY-tun 1




12. O6nnuoBku-1

puc.12
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-8
1]|QM200GYF29-1 |obTekaTens nepegHnii BepxHun kpaweHbin GY-1un 1
2|QM200GYF29-2 |kpoHLwwTenH dapbl GY-Tun 1
3[{QM200GYF29-9 |wanba GY-tun 2




13. O6nnuoBKu-2

puc.13
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-Bo
1|QM200GYF30-1 |obTekaTens nepegHuii eBbin kpaweHbln GY-Tun 1
2|QM200GYF30-2 |ob6TekaTenb nepegHunii npaebiid KpaweHbli GY-Tun 1




14. O6nnuoBKu-3

puc.14
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-8
1|QM200GYF31-1 |obnuuyoBka pambl nesas kpaweHad GY-tmn 1
2[{QM200GYF31-2 |obnu1uyoBka pambl NpaBas kpaweHasa GY-tun 1
3|QM200GYF31-6 |kpblwiKka TepmosawwmTHas GY-tun 1




15. Pama

puc.15
ApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue -B
QM200GYF33-7 [kpoHwTenH geuratens HxHUNn GY-Tun
QM200GYF33-9 |nogpamHuk asuratens GY-tun
QM200GYF33-1{3awmTa uenn (Bepx)GY-Tun 60x28x30
QM200GYF33-1fycnokoutens uenu GY-tun 50x30x17

QM200GYF33-24

3awmTa asuratens HmkHasa GY-tun

QM200GYF33-23

agemndep 3awntbl gpuratena GY-tun

N[O~ |WIN|~|O

QM200GYF33-24

wanba gemndepa 3awmtbl geurarens GY-tun

N R




16. MogHoXKa 60KoBas

@@..
f

puc.16
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-Bo
1|QM200GYF34-14noacTtaBka 6okoBas GY-tun L=350 1
2|QM200GYF34-2 [npyxunHa 6okoBow nogctaBku GY-tun 1




17. BeH3006akK

OJApTUKYn HaunmeHoBaHue OnucaHue -B
1|QM200GYF35-1 |6eH306ak B cbope GY-Tun 1
1|QM200GYF35-1-|6eH306ak B cbope GY-Tun Xentbin 1
1]|QM200GYF35-1-|6eH306ak B cbope GY-Tun CuHUm 1
1|QM200GYF35-1-|6eH300ak B cbope GY-TuN KpacHbIn 1
2|QM200GYF35-3 |6eH3okpaH B cbope GY-Tun 1
3|QM200GYF35-8 |nemndpep 6eH306aka nepegHun GY-tun D=35 d=10 H=13 1
4{QM200GYF35-11npoknagka gukcatopa 6eH3obaka GY-Tmn 72x38x8 1
5[QM200GYF35-14dukcatop 6eH3obaka GY-Tun 64x34x3 d=9 1
6/|QM200GYF35-13aemndep 6eH3obaka 3agHun GY-tun 65x35x23 1




18. BaraxxHuk

puc.18

ApTukyn

HanmeHoBaHue

OnucaHne

K-Bo

=

QM200GYF37-1

HaraxxHuk 3agHun GY-tun




19. Kpbino nepegHee

puc.19
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-8
1]QM200GYF38-1 |kpbino nepegHee kpaweHoe GY-Tun 1
2{QM200GYF38-4 |BTynka nepegHero Kpbiia D=20 d=8 H=9 1
3|QM200GYF38-5 |gemdep nepegHero kpbina GY-tun D=20 d=10 H=7 1




20. Kpbino 3agHee

puc.20
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-Bo
1|QM200GYF39-1 |kpbino 3agHee (nepegHsas Yactb) GY-tun 1
2[{QM200GYF39-2 |kpblrio 3agHee (3agHas YacTtb) GY-Tun 1




21. NMoAaHOXKN

puc.21
OJApTUKYn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-8
1|QM200GYF40-1 |nogHOXKa nepefHasa neesas B cbope GY-tun 1
2|QM200GYF40-7 |nogHoxXka nepeaHsis npaeas B cbope GY-Tun 1
3[{QM200GYF40-11KpoHLWTENH 3agHen NeBon NoAHOXKM GY-Tun 1
41QM200GYF40-1{kpoHWTENH 3agHen npaBon NogHoxkn GY-tun 1




22. AmMopTu3aTop 3agHuUn

puc.22
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-Bo
1]|QM200GYF44-1 |amopTtusaTop 3agHumn B cbope GY-Tun 1
2|QM200GYF44-9 |kopomblcno 3agHen nogseckn GY-tumn 1
3[{QM200GYF44-1(wanbda 15mMm D=38 d=15 H=3 2
4]QM200GYF44-14BTYyNnKa ocx Kopombicna 3agHen nogseckm GY-tun 1
5[{QM200GYF44-13noawmnHnk HK38/48/25 D=48 d=38 H=25 1
6{QM200GYF44-14BTynka pama - KOpOMbICNO 3aaHern nogseckn GY-tun D=22 d=12 H=5 2
7|QM200GYF44-14KoNbLo CTONopHOE 26MM 2
8|QM200GYF44-1{nogwununk GEG12C D=26 d=12 H=15 1
9[{QM200GYF44-14ocb kopombicria 3agHen nogseckn M14x128 GY-tun M14x128 1
10|QM200GYF44-19rannkaM14x1.5 1
11|QM200GYF44-2(6ont M12x60 1
12|QM200GYF44-2]ranka M12x1.25 1




13

QM200GYF44-9-

KOpOMbICNO 3agHen nogseckn GY-tumn

QM200GYF44-9 1./

QM200GYF44-10 2wr./
QM200GYF44-12 1wrt./
QM200GYF44-13 1wr./
QM200GYF44-14 2wr./
QM200GYF44-16 2wr./
QM200GYF44-17 1wrt./
QM200GYF44-18 1wrt./
QM200GYF44-19 1wrt./
QM200GYF44-20 1wr./
QM200GYF44-21 1wr./




23. MasaTHuK 3agHen noaBecku

puc.23
NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue -B
1{QM200GYF45-1 |maaTHUK 3agHen nogseckn GY-tun 1
2|QM200GYF45-2 |ocb MasiTHMKa 3agHen nogseckm GY-tun M14x232 1
3|QM200GYF45-3 |nbinbHUK OC MasiTHUKA 3agHen nogseckn GY-tun 2
4]QM200GYF45-4 |lwanba ocn masTHUKa 3agHen nogseckn GY-tun D=34 d=14 H=1 2
5[QM200GYF45-5 |BTYnka ocu MasTHVKa 3agHen nogsecku GY-tun D=20 d=14 H=45 2
6|QM200GYF45-6 |canbHMK oCcn MasiTHUKA 3agHen nogseckn GY-tun D=27 d=20 H=5 2
7|QM200GYFA45-7 |nogwunHuk TA2030Z D=27 d=20 H=30 2
8|QM200GYF45-8 |raika M14x1.5 1
9|QM200GYF45-9 |canbHuWK ocu kopombicia 3agHen nogeeckun 28/20/5 GY-t14D=28 d=20 H=5 2
10|QM200GYF45-1(BTyrnka MagTHUK - OCb KOpoMbicna 3aaHen noaseckn GY-11D=20 d=14 H=35 2
11|QM200GYF45-13nogwunHuk NK 20/20 D=28 d=20 H=20 2
12|QM200GYF45-14 npemncpep uenn GY-tun 1
13|QM200GYF45-14Bknapblll MadTHUKa 3aaHen nogBeckn GY-tun 2
141QM200GYF45-19BTynka MadTHUK - OCb 3agHero koneca GY-tun D=25 d=15 H=22 2
15|QM200GYF45-14koxyx Lenv BepxHun GY-tun 1




16|QM200GYF45-11orpaHnymTens Lenu HkHi GY-tun

17|QM200GYF45-2(orpaHuynTens Lenv BepxHui GY-tun

18|QM200GYF45-24wmToK rpsiseBon 3agHero koneca GY-tun

19]QM200GYF45-29uensb B cbope 428H




24. TopMo3 3agHUN

puc.24
OJApTUKYn HaunmeHoBaHue OnucaHue -B
1]|QM200GYF46-1 |neganb Topmosa B cbope GY-Tun 1
2[{QM200GYF46-7 |npyxunHa Bo3BpaTHasg HOXHoro Topmosa GY-tun L=60 N=14 1
3[{QM200GYF46-1(Tara 3agHero Topmo3a B cbope GY-tun L=640 1
41QM200GYF46-1{KpoHLWTENH KOHLLEBOrO BbIKNtoYaTena 3agHero Topmosa GY-tun 1
5|QM200GYF46-19npyxmMHa KOHLIEBOro BbIKIto4aTens 3agHero topmosa GY-{L=260 1
6|QM200G YF46-2(BblkntovaTtenb KoOHLEeBoW 3agHero Topmosa GY-tun aHanormn4Ho 2V-tun 1




25. Koneco nepegHee

OJApTUKYn HaunmeHoBaHue OnucaHue K-Bo
1]|QM200GYF47-1 |koneco nepegHee B cbope GY-Tmn 1
2|QM200GYF47-1(ock nepegHero koneca GY-tun M14x225 1
3|QM200GYF47-11BTYynka ynopHas ocu nepegHero koneca GY-tun D=23 d=15 H=25
41QM200GYF47-14noawmnHuk 6202EZ D=35 d=15 H=11 2
5[QM200GYF47-13BTYnka guctaHuynoHHas GY-tun D=22 d=15 H=50
6|QM200GYF47-14amck nepegHero Topmosa GY-tun D=240 d=120 H=3,5
7{QM200GYF47-14canbHuk ocy 3agHero koneca GY-tun D=35 d=22 H=6 1
8[|QM200GYF47-4 |Cnuvua nepegHero Korneca BHYTPEHHSS D=3 H=226 18
9[{QM200GYF47-5 |Cnvua nepegHero Koneca HapyxHss D=3 H=230 18




26. Koneco 3agHee

puc.26

NoJApTukyn HaunmeHoBaHue OnucaHue -B
1|QM200GYF48-1 |koneco 3agHee B cbope GY-Tun 1
2|QM200GYF48-2 |cTtynuua 3agHero koneca B cbope GY-tun 1
3|QM200GYF48-11BTynka ynopHasa ocu 3agHero koneca GY-tun D=40 d=15 H=10 1
41QM200GYF48-143Be3noyka uenn segomas GY-tun D=200 d=64 Z=48 1
5[QM200GYF48-19wanba-durkcatop 383004k 3agHero koneca GY-tun 3
6|QM200G YF48-24 aKCUEHTPUK HaTsknTensa uenun neebin GY-tun 1
7|QM200GYF48-24ock 3agHero koneca M14x1,5 GY-tun L=277 1
8|QM200G YF48-24aKkCcUeHTpUK HaTshkntensa uenun npasbii GY-tun 1
9{QM200GYF48-3(kopnyc 3agHero Topmosa B cbope GY-tun

10|QM200GYF48-9 |Cnuua 3agHero koneca neBas BHyTPEHHsIS D=3 H=180/7 9

11|QM200GYF48-1(Cnuua 3agHero koneca npaBasi BHYTPEHHASA D=3 H=170/7 9

12|QM200GYF48-131Cnuua 3agHero Koneca nesas HapyXHsis D=3 H=180/10 9

13|QM200GYF48-14Cnuua 3agHero koneca npaBas HapyKHas D=3 H=170/10 9




27. CnoeHue

puc.27

ApTuKyn

HanmeHoBaHue

OnucaHune

K-Bo

(=Y

QM200GYF36-1

cngeHbe B cbope GY-Tun




28. Bunka nepegHss

No ApTukyn HanmeHoBaHue OnucaHwue K-Bo
1]51410QMN2000 |Bunka GYL-Tun Steering stem 1
2|51358QMNZ000 Nut 1
3|51356QMNZ000 Washer 1
4[51631QMNZ000 Nut 1
5/51643QMNZ000 Dust seal 1
6[/05610Q030205 |MoawmnHmk Bunku BepxuHmnm GY-tun Bearing 30205 1
7(056100Q32006X |MoawmnHUK BUNKKM HUXHUN GY-Tun Bearing 32006 X 1
8151640QMNZ000 Dust cover 1




9/02304Q100455 Bolt M10x45 2
10|51311QMN2000 | Tpasepca Bunku GY-tun Plate, steering 1
11]02304Q100451 Bolt M10x45 2
12]56211QMNZ000 Holder, handle upper 2
13]02105Q080401 Bolt M8x40 4




